Interessante Hande vom 3. Marz 18 im Corner
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3SA von Nord; Herz-K zum Ass; Pik-9 zu K und Ass und ich Uiberlege:

a) Nord MUSS Treff-Konig haben, vielleicht aber nur K10xx und nicht KBxx

b) Wenn Du Karo Bxxx hast, ware das Einspielen von Siid ok
=>» hast Du aber wahrscheinlich nicht nach Herz-Ausspiel (4+) und mind. 3er-
Pik

c) Wenn Nord auf klein Treff 3SA absichert mit Treff-9 oder -10, ist alles ok
=» zudem mausste er vom Dummy einen Winner abwerfen (habe ich nicht
beriicksichtig)

Nord hat aber etwas weiter gedacht: 4P werden erfillt, 3SA= sind ein Nuller, mind.

3SA+1 ist notig
Zurlick zum Spiel: Wenn ich richtig plane, geht es so:

1. Treff-Ass =» Der Dummy muss einen Winner abwerfen

2. Herz zum Koénig
3. Du spielst den Dummy mit Pik ein, falls Du trotzdem Karo Bxxx hast
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Wir sollten in 4P landen (besprochen), und die sollte man erfillen nach Treff-A und -K:

Treff-Schnapp (=1)
Herz-A und Herz-Schnapp, Karo-A und -K (=5)
Treff-Schnapp (=6)
Herz-Schnapp (=7)

ouhwnNR

7.

Treff-Schnapp (=8) =» wenn Siid vorschnappt, verschenkt er einen Stich
Herz-Schnapp (=9) =» Ost hat noch Trump-Konig, West Trumpf-Ass und Bube

In Karo aussteigen

Man macht sicher noch 2 Trumpfstiche (=11!) =» Fiunf Paare machten nur 9 Stiche !!

Runde NS OW Kontrakt Alleinspieler Ausspiel Ergebnis Resultat MPNS MPOW NS% OW %
11 9 114 LT W LT -3 150 239 0.1 9958% 042%
12 8 112 6a W LYY -2 100 217 22 9042% 917%
7 13 107 da W LYY -1 50 16.3 77 6792% 3208%
8 12 105 4a W LY.% -1 50 16.3 7.7 6792% 32.08%
9 11 103 4a W LY.% -1 50 16.3 77 6792% 32.08%
10 10 101 Se W LY% -1 50 16.3 7.7 6792% 32.08%
3 2 115 4a iy Y% = 420 9.8 142 4083% 59.17%
13 7 110 da W LYY = 420 98 142 4083% 5917%
2 3 102 da Ly LYY +1 450 5.5 185 2292% 77.08%
4 1 113 da Y LY. +1 450 5.5 185 2292% 77.08%
1 4 104 5vx S el -4 800 12 228 500% 9500%
6 14 109 5¥x ] sl -4 800 12 228 500% 95.00%
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Nord eroffnet 1SA, Du lizitierst 3T (= will Herz spielen, d.h. 7er oder 6er mit 13+ HP)
Ich gebe meine Topstiche bekannt: 3K=0-1, 3H=2-3, 4T=3+ und Ass-Frage)
Nach 4T — 4H steht dann der Kontrakt (nach 4P oder gar 4SA sind wir im Slam)
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Immer wieder Hand #13 !!

Hier gibt es noch etwas zum System: Die 3T- und 3K-Intervention kénnen ja auch
stark sein, vgl. #9 oben

Mit einem starken Unterfarben-Einfarber sollte man via 2K intervenieren = 6er-M bis
13 oder 7er-m 13+

D.h. dass ich nach Kontra und dann 3T garantiert Toleranz in den Restfarben habe,
3K ware SUPER
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Das hatten wir am Tisch schon diskutiert, aber die Hand gefallt mir:

Nach Herz-2 zum Ass, Karo-Konig und Karo ergibt sich wirklich ein sehenswertes
Endplay:

a) 2x Trumpf =» Hast 3P, max. 2H und offensichtlich lange Karo

b) Herz-Bube (vielleicht hast Du AD und die Dame fallt nun) zum Konig

c) 3x Treff (Herz-Abwurf) = wenn Du bereits das dritte Treff schnappst, bist Du
auch eingespielt

d) Trumpf und Du musst Karo (oder Treff) in die Doppelchicane spielen (das 4.
Herz von Nord verschwindet)

Einzige Voraussetzung: Du hast mindestens 2 Treff, der Rest ist unerheblich !
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1K von West (IGITT), aber -1 war noch 25%

Wenn wir bereits Shape Control spielen wirden, hatten wir nach 1m folgende
Antworten:

) 1M, ganz normal (4+)

) 1SA = 4er-M und 5+om, exakt wie diese Intervention

) 2T =5/4+ M’s, wie diese Intervention, aber auch schwach moglich
IV) 2K =6er-M, wie diese Intervention

V) 2M = 5er-M & 4+om, auch schwach moglich (letzte Gelegenheit!)

Hier ware natlrlich 2T der Volltreffer:

2K fragt nach besserer M, 2P von Dir, 4T-Assfrage (ich habe nur 6 Loser), 4K=0/3, 4P =
Endkontrakt

= Ware auch ganz hiibsch, auch wenn man fallen kann: Herz-A, -K, Treff zum Ass
und Herz-Schnapper
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Hatten wir schon besprochen:
Du spielst in 3K

- Sid spielt Pik-Bube zu Deinem Ass (korrekt)
- Herz-Ass

- Treff-Ass

- Herz-Konig und Treff weg

- Herz geschnappt

- Karo zur 10, die denn Stich macht!

Nachdem Deine Karo-10 den Stich macht, hat Nord sicher AKD
Klein Pik, ggf. zur 9, wenn Sud klein bleibt und Pik-Dame wird der 9. Stich

= West hatte dann noch 4 Triimpfe, erst 1 Herz-Schnapper
= Wir verlieren 1P und 3K, das 3. Treff von West geht auf Herz-K weg

/!



